



2019年中国马拉松等级赛事评定结果出炉

泉城马拉松 枣庄马拉松上榜



去年举办的泉城马拉松积攒了极高的人气。(资料片)

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 夏铭睿

日前,中国田径协会正式公布了2019年中国马拉松等级赛事及特色赛事评定结果,由齐鲁晚报·齐鲁壹点运营的2019枣庄·冠世榴园国际马拉松获得中国田径协会银牌赛事和自然生态特色赛事两项殊荣,首届泉城(济南)马拉松也成功入围中国田径协会铜牌赛事。

枣庄国际马拉松赛创办于2016年。2019枣庄·冠世榴园国际马拉松是中国田协认证的A1类赛事。赛事选址在匡衡故里、人文蕴藉枣庄市峄城区,主体赛道是闻名遐迩的国家AAAA级旅游景区冠世榴园的绿道。马拉松和半程马拉松比赛线路以峄城区文体中心为起终点,主体线路在冠世榴园内。迷你马拉松线路

在峄城区内。总体报名人数超8000人,马拉松、半程马拉松、迷你马拉松三个项目的报名人数均超过历年规模。

2019泉城(济南)马拉松则是济南历史上真正按照中国田径协会A1类赛事标准举办的国际马拉松赛事,也是国内最后一个副省级城市国际马拉松。首届泉城(济南)马拉松按照“泉城特色,金牌品质”打造,赛事规模20000人。通过一条精妙绝伦的赛道,2019泉城(济南)马拉松充分展现了“一河(护城河)一湖(大明湖)三泉(趵突泉、黑虎泉、五龙潭三大泉群)四园(趵突泉公园、环城公园、五龙潭公园、大明湖风景名胜区)”的泉城最美风景线。

据了解,本次赛事评定共有118个马拉松赛事被评为中国马拉松“金牌赛事”,73个马拉松赛事被评为中国马拉松

“银牌赛事”,81个马拉松赛事被评为中国马拉松“铜牌赛事”。

这也是齐鲁晚报深耕体育产业领域的又一硕果。2017年开始,齐鲁晚报涉足体育产业领域,探索“传媒+体育”的新型产业路径。2019年,齐鲁晚报陆续中标泉城(济南)马拉松、齐河马拉松和枣庄国际马拉松赛事运营权,在山东省内运营超过30多场专项赛事。

《齐鲁晚报》是由大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报,1988年正式创刊,30多年来一直是山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。近年来,齐鲁晚报加快媒体融合发展,布局新业态,拓展新产业,品牌影响力不断提升。连续多年入选“中国500最具价值品牌”“世界品牌实验室亚洲500强”“世界媒体500强”。

全国网球团体锦标赛在日照举行

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张永斌 刘涛

10月10日上午,2020年全国网球团体锦标赛开幕式在日照安泰网球公园举行。这是2019年日照市政府与中国网球协会签订“日照连续五年举办全国网球团体锦标赛”合作协议后的首年赛事。

全国网球团体锦标赛,是国家体育总局竞赛名录内赛事,也是网球项目全国规模最大、水平最高的团体赛事。

本项赛事由国家体育总局网球运动管理中心、中国网球协会、山东省体育局、日照市人民政府共同主办,赛事为期9天,设男子团体、女子团体两个项目,共有来自全国20多个省、自治区、直辖市以及解放军的60多支代表队、300余名运动员参加。其中王蔷、郑赛赛、王雅繁等WTA排名靠前的选手,以及吴迪、吴易昺、张之臻等中国男子网坛顶尖选手也将同场竞技。

本届赛事第一阶段第一轮比赛于9点30分打响。

根据中国网球协会2020年竞赛计划和安排,大赛于10月7日至16日举办。赛事以团体为主,每场比赛都由两场单打和一场双打组成,整个赛事分为分组单循环和单淘汰赛两个阶段进行,



网球选手在比赛中。

各代表队将向冠军发起冲击。

近年来,日照市委、市政府高度重视体育事业发展,把体育健身与人民健康有机结合,把办好品牌赛事与培育体育产业深度融合,积极探索“体育+文化、+旅游、+康养、+教育”等新业态、新模式,着力打造“活力之城、运动

之城、健康之城”。当前,日照市正全力筹办2022年山东省第25届运动会,争创全民运动健身模范市、国家体育经济创新试验区,稳步推进国家体育消费试点城市和全国社会足球场地设施建设,体育已经成为日照的文化印记和城市符号。

山东体育
连看

乒乓球全锦赛 陈梦加冕双冠

10月10日,2020全国乒乓球锦标赛在威海落下帷幕。本次赛事设男子团体、女子团体、男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打七个项目的比赛。在女单决赛中,我省陈梦直落四局以4:0战胜上届冠军国家队队友孙颖莎,首度加冕全锦赛女单冠军。在随后进行的女双决赛中,陈梦又联袂国家队队友王曼昱,4:3险胜另一对国家队组合孙颖莎/王艺迪,再次登顶。夺得女双冠军,也让陈梦成为本次全锦赛“双冠王”。她说这是自己全新的开始,“能在全国比赛第一次拿到单项冠军,是对这些年来自己艰辛付出的一次很好的回报,双打冠军则是赛前既定的目标。”

(宫尚文)

全国跳水冠军赛 练俊杰夺魁

日前,为期五天的2020全国跳水冠军赛暨东京奥运会、世界杯预选赛在河北石家庄落下帷幕。我省小将练俊杰不畏强手,在男子个人10米台比赛最后一跳敢于挑战自我,祭出4.1的高难度动作并一跳惊艳全场,最终逆转对手登上最高领奖台。据了解,本次夺冠,将为练俊杰的奥运之路增添18个积分,要想拿到东京奥运入场券,还需要在明年1月份的队内测试赛以及明年上半年的全国冠军赛上,继续有上佳表现方可。

(宫尚文 孔军)

省帆船帆板队 “飞扬”全国赛场

近日,2020年全国帆船锦标赛和2020年全国水翼帆船冠军赛分别在河北省秦皇岛北戴河和山东潍坊滨海举行。山东帆船帆板队的运动员们在两项赛事中表现出色,共计收获6金10银4铜。通过高水平赛事,队伍发现了目前所存在的问题,为下阶段的“两运”备战指明了方向。值得一提的是,本次赛事我省运动员参赛收获颇丰的同时,潍坊的赛事承办工作也得了多方肯定。未来潍坊滨海区将坚持帆船运动名城、水上运动之都的发展方向,推动帆船事业、帆船产业更好更快发展,促进帆船与文创、旅游、商务、会展等多业态融合发展,实现经济效益和边际效能最大化。

(郭伟)

山东女排 全国锦标赛获亚军

近日,2020年全国女子排球锦标赛落下帷幕。比赛由中国排球协会主办,每年举办一次,是全国女子排球运动参赛选手最多、规模最大的赛事之一。今年的赛事成为各支球队封训后的一次成果展示,同时有众多国手回归。在小组赛分组中,山东女排被分到了B组,与辽宁、浙江、广东、河南、四川同组。比赛伊始,山东女排就展现出了强大的统治力,以摧枯拉朽之势一路高歌猛进,以B组第一名的成绩强势出线,并一路杀入决赛。在最终决赛中山东队憾负国内一流强队天津队,收获了本次赛事的亚军。

(宋莹)

山东体育微电影 捧回省赛奖项

日前,山东青年短片展暨第十三届(中国)山东青年微电影大赛获奖名单公布,由省体育局报送的7部作品摘得奖项,省体育局同时荣获优秀组织奖。此次评选,由省体育局报送的7部作品荣登榜单,其中,讲述短道速滑退役运动员投身基层轮滑教学,以“轮转冰”为跳板,激励更多人追逐“冰雪梦”的《退役后》获得纪录片铜奖;《青春蜕变》《梦》获得社会单元故事片优秀奖,《老吕和他的马拉松》获得社会单元纪录片优秀奖;《十七年》《鸿毛》获得学生单元故事片优秀奖,《冠军奶奶》获得学生单元纪录片优秀奖。

(史文平 崔博)